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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DE ENVETOPES DAS PROPOSTAS DE PREçOS

TOMADA DE PREçOS - No 20?2.0301-00l'/sEsPoRT

Aos 21 (virrte cì ulll) clias clo mês cle f'evereÍro d,e'20'22 [dois mil e vinte e tlois), às 09hL2min,

na s¿l¿r cle reunião cla Cornissão cle licitação da Pref'eitr.rra Municipal de Lirnoeiro clo Norte -

CÈ1, localiz¿ld.a na llua Cel. Antônio Joac¡uitn, tt" 2121, Centro - L,ilnoeiro clo Norte - CË,

reuniu-se a Col¡issão Permanente cle Licitação, nomeacla pela porlaria ns 074/'2020, cle 15

iie Jpnho de 2020, cou'Ulost¿ì ¡relos serviclores, o Sr. Paulo Viclor I"'arias Pinheliro * Presiciente

e t¡s meirnbl.os, o Sr. José iìélio cie Arrucl¿l e a Sra. A¡ra Adília Mai¿1, c<¡trl ¿l fìrlaliclatie de clar

ipiciç aos trlrocet-lime¡tos cle abertura (envelo¡les Il - pro¡rosta tie preç:os) couceruenlÊì aos

dgctr¡¡entos cle pro¡rost¿ls cle preços, cour observÍìnci¿l clas dísposições conticlas no

TOMADA DE PREçOS - N.2022.0301-00I/SESPORT, Lei no. 8666/93 e suas irlteraç:ões

posterrÍoreis, e Lei Cour¡rlementar no. 1.23/2006, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE

EMPRESA PARA EXECUçAO DE REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA DA COMUNIDADE

No BAIRRo sANTA MARIA, DO MUNICÍPIO NE LIMOEIRO DO NORTE, DE INTERESSE

DA SECRETARIA DE DESPORTOS E IUVEN'TUDE, CONFORME ESPICIFICAçOES

C0NTIDAS NO PROJETO BÁSICO E DEMAIS EX|GÊNCIAS DO EDITAL. 0 Sr. Presiclenle

deu ¡rrazo cic'J.5min, [erucerrerndo às 09:27) de toierâllcia pilra chegadil dos participautes

concorrentes. Encerraclo o pr¿ìzo cie tolerância, o Sr. Presicleule ilcotnpatrhado clos membl'os

clil C<¡miss.ão, analisou os envelo¡res e conclições cte participaç:ão ctas em¡:reisas, 0 Sr'

Presicleute, deixir consignaclo que não compârec:etl nenhttur represent¿ìnte da elnpl"esíl

cl¿lss ific¿rcl¿t
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1. Iì N þ:STÁCIO FILHO ME

0BS.: Ern relação ¡ì habilitação fiscal a licita¡rte

fica habÍlit¿tci¿r com restrições, ttlllä vez qtl€

apresentou a certidão vencid¿t pära o iterrl lì'2'5'

[Prova cle lìeguluriclacle relativ¿i à Ïrazencla

Munici¡ral clo c.lt;rricilio oLt sedo cla licitante),

gozarndo clo benefTcio de regttlarizar sua

situação, assegttratclo pelo Estatuto Nacional da

Microempresa e cla Em¡rresa cle Pec¡ueno Porte,

fïc¿r ¿r elnpl'es¿ì assegttrada o präzo cle 5 [cincoJ

clias útteis, cujo termo inicial corresponder¿i ao

urornento ent que o proponente fbr declaraclo

vencedor clo certame, confbrnle dispõe o art. 43,

tìl-q da Lei Cornplenrelltar na. 12lJ/Z006'

E¡r seguícla, o Presicle¡te cl¿l Conrissão cle Licitaçrio ¡:rocecleu à abertur¿r dos envelopes "lJ"

cg¡cernente ¿rt¡s clocuntentos de propostas de preçt¡s das parlicipantes, oltde Òs mesmos

fbr¿lln minuciosanlc'r'lte an¿llisatlos frente às exigências edit¿rlícias e f'oi solicitadcl qne fOssem

devic-lanrente lrbricilclos pelos nlembros da Conlissãtl Pertrr¿lnente cìe Licitação'

Continuanc'lo, o SenhoL' Prelsiclente perguntoll âos membros se tiuha aiguma observação

soþre os cloclmentos de propostas cie preços par¿ì que fosse constaclo em at¿1, senclo que os

membros cteclararilm que não tinhiltn netrhuura observação ApÓs abertur¿1, o Sr. Presidente,

suspe¡deu a sessão para que os clocumentos ckl propostas cle ¡:reços fbsseul analisilclas pei0

Engenheiro responsaiveì clo Município Iicitante para apreciação. Após aníllise do en¡¡enheiro

responsável, ercompilnh¿rclo de parecer técnico, será a¡:resentadcl o resrtitacio cle jrtlgamenlo

da a¡á[ise clas ¡lropostas tle preços, N¿ltla m¿lis a declarar, o Presiciente encerrou a sc'ssãcl às

I0irg2r¡in, mand¿luclo lavr¿rr äì pt'esente at¿r, que selgueÌ ¿tssiu¿rcla pela ColrrÍssão Permanente

de l,icitação.
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coM O PERMANENTE DE o

NomeFunção Assinatura

í/.Presidente: Panlo Victor lì¿rriils Pinheiro

Membt'o:

José Célio tle Arl'uda

Ana Aclília Mai¿t

Metnbro:

TICITANTES PROPON ENTES

Assinatura

SEM REPRESENTAçAO

ry

cNPIEMPRESA

09.1.62.22910001"05

BS.: Em relação à habilitaçãro fisc¿rl

icitante fica h¿rbilitada com restri

vez qtte ¿ìpl'esentoì"I a

cida para o item 3.2,5

guiariclac'le relat,ir,¿t à lr¿rzenda Mulrici

o domicilio ou sede cl¿l licitante), gozan

o beneficio de regulariz¿rr stta situatção

segurado pelo Estatuto

Microernpt'esa e da Empresa de Pecl

rte, fica â enÌpresa ;rsseguracla o

e 5 (cincoJ clias útteis, cttjo termo iui

rresponderír ao tnot¡tento eln clue

roponente for declarado venceclor

, conforme clispõe o art.43, $lq d

i Courplentetrtar ne. 1.'2il I 2006
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